

Два уголовных дела возбуждено отделом дознания ОМВД России по Белоярскому району по признакам преступления, предусмотренного статьей 256 УК РФ «Незаконный вылов биологических ресурсов», в период проведения оперативно-профилактических мероприятий.



Сотрудники полиции Белоярского отдела проводят комплекс профилактических мероприятий, направленных на охрану рыбных запасов в летний период. Основной задачей является обеспечение благоприятных условий для сохранения и естественного воспроизводства ценных видов рыб.

Так, в ходе проведения рейдовых мероприятий сотрудниками полиции на реке Горная Обь был задержан мужчина приблизительно 60-ти лет, который занимался добычей рыбы в местах нереста и на путях миграции к ним. Лов рыбы производился с применением орудия массового истребления водных животных, плавной сетью длиной 120 метров. В результате незаконной добычи им была выловлена рыба муксун в количестве двух штук. Ранее участковым уполномоченным полиции был задержан житель села Полноват, у которого изъято три муксуна и сеть длиной 75 метров.

Злоумышленникам может грозить штраф в размере от ста тысяч до трехсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от одного года до двух лет, либо обязательные работы на срок до четырехсот восьмидесяти часов, либо исправительные работы на срок до двух лет, либо арестом на срок до шести месяцев.